

(ബി) അപ്ഡേറ്റുചെയ്യേണ്ട വിവരങ്ങൾ: ബയോമെട്രിക് (ഫോട്ടോ, വിരലടയാളം, ഐറിസുകൾ)

പേര് ജനനത്തീയതി ലിംഗഭേദം വിലാസം മൊബൈൽ ഇമെയിൽ പിഒഎ, പിഒഎ രേഖകളുടെയും അപ്ഡേറ്റ്

പ്രഖ്യാപനം

1. ഞാൻ അത് സ്ഥിരീകരിക്കുകയും പ്രഖ്യാപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു —
 - (a) സമർപ്പിച്ച എല്ലാ വിവരങ്ങളും രേഖകളും എന്റെ അറിവിനും വിശ്വാസത്തിനും ഏറ്റവും അനുയോജ്യമാണ്;
 - (b) മുകളിൽ ഉദ്ധരിച്ച രേഖകൾ / വിവര ഒഴിവാക്കലുകൾ തെളിവുകൾ എന്നിക്ക് അർഹതയുണ്ട്; കൂടെ
 - (c) ഞാൻ ഇന്ത്യയിലെ താമസക്കാരനാണ് (എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷയ്ക്ക് തൊട്ടുമുമ്പ് 12 മാസത്തിനുള്ളിൽ 182 ദിവസമോ അതിൽ കൂടുതലോ ഇന്ത്യയിൽ താമസിച്ചു) അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഒരു പ്രവാസി ഇന്ത്യക്കാരനാണ് (ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കാത്ത സാധുവായ ഇന്ത്യൻ പാസ്പോർട്ട് കൈവശമുള്ള പൌരൻ).
2. മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രഖ്യാപനം തെറ്റാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ, എന്റെ ആധാർ നമ്പർ നിർജ്ജീവമാക്കാമെന്നും കൂടാതെ, നിയമപ്രകാരം എനിക്ക് തിരിച്ചറിയപ്പെടാതെ കൂടാതെ മനസ്സിലാക്കുന്നു.
3. മേൽപ്പറഞ്ഞ വിവരങ്ങൾ 2016ലെ ആധാർ (ട്രാൻസ്പാർൻസി ഡെലിവറി ഓഫ് ഫിനാൻഷ്യൽ ആൻഡ് അദർ സബ്സിഡികൾ, ബെനിഫിറ്റുകൾ ആൻഡ് സർവീസസ്) നിയമത്തിനും അതിന് കീഴിൽ ഉണ്ടാക്കിയ ചട്ടങ്ങൾക്കും അനുസൃതമായി ഉപയോഗിക്കാനോ വെളിപ്പെടുത്താനോ പങ്കിടാനോ കഴിയുമെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു.
4. അത്തരം വിവരങ്ങൾ തയ്യാറാക്കുകയോ പരിപാലിക്കുകയോ ചെയ്യുന്ന അധികാരികളുടെ ഡാറ്റാബേസുകളിൽ നിന്ന് ഐഡന്റിറ്റി, വിലാസം, ജനനം കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ ബന്ധത്തിന്റെ തെളിവ് തെളിയിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ഇലക്ട്രോണിക് ആയി നേടുന്നതിനും മുകളിൽ പറഞ്ഞ വിവരങ്ങളും രേഖകളും സർക്കാർ ഏജൻസികളുമായി പങ്കിടുന്നതിനും ഞാൻ ഇതിനാൽ എന്റെ സമ്മതം നൽകുന്നു.

വെരിഫയറിന്റെ ഒപ്പ് :	അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ് / തമ്പ് പതിപ്പ്*:
വെരിഫയറിന്റെ പേര്:	തീയതിയും സമയവും:

ഫോം 4 പുരിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ

എസ്. നമ്പർ	ഇനം	നിർദ്ദേശം	നിർബന്ധം അല്ലെങ്കിൽ നിർബന്ധമില്ലാത്ത
1	ഉദ്ദേശം	ബാധകമായ രീതിയിൽ ഒന്ന് മാത്രം (✓) ടിക്ക് ചെയ്യുക..	നിർബന്ധം
2	<i>ജനസംഖ്യാപരമായ വിവരങ്ങൾ:</i>		
(എ)	പേർ	(1) ബാധകമാകുന്ന തരത്തിൽ വിശദാംശങ്ങൾ പുരിപ്പിക്കുക. (2) ദയവായി മര്യാദ തലക്കെട്ട് (ശ്രീ ,മിസ് , തിരു മുതലായവ), ആദരണീയമായ തലക്കെട്ട് (സഭാ തലക്കെട്ട് മുതലായവ), അപരനാമം (യു.ആർ.എഫ്, അകാ മുതലായവ) എന്നിവ ഒഴിവാക്കുക.	നിർബന്ധം
(ബി)	ജനനത്തീയതി അല്ലെങ്കിൽ പ്രായം	(1) ജനനത്തീയതി അല്ലെങ്കിൽ പ്രായത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ബാധകമായ രീതിയിൽ പുരിപ്പിക്കുക. (2) “പരിശോധിച്ച”, “പ്രഖ്യാപിച്ച” അല്ലെങ്കിൽ “ഏകദേശം” എന്നിവയിൽ ബാധകമായ ഒന്ന് മാത്രം (✓) ടിക്ക് ചെയ്യുക. (3) ജനനത്തീയതിയുടെ തെളിവ് (പിഡിബി) ലഭ്യമാണെങ്കിൽ, ഹാജരാക്കിയാൽ, “സ്ഥിരീകരിച്ചു” എന്ന് ടിക്ക് ചെയ്യണം. (4) പിഡിബി ലഭ്യമല്ലെങ്കിൽ, അപേക്ഷകൻ പ്രഖ്യാപിത ജനനത്തീയതി ((ഡി ഒ ബി) അല്ലെങ്കിൽ ഏകദേശ പ്രായം എന്നിവ നൽകാം, ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ആധാർ കാർഡിൽ ജനന വർഷം മാത്രമേ അച്ചടിക്കുകയുള്ളൂ.	നിർബന്ധം
(സി)	ലിംഗഭേദം	ബാധകമായ രീതിയിൽ ഒന്ന് മാത്രം (✓) ടിക്ക് ചെയ്യുക.	നിർബന്ധം
(ഡി)	ഇമെയിൽ	ബാധകമാകുന്ന തരത്തിൽ വിശദാംശങ്ങൾ പുരിപ്പിക്കുക.	എൻആർഐക്ക് നിർബന്ധം
(ഇ)	മൊബൈൽ നമ്പർ	(1) ബാധകമാകുന്ന തരത്തിൽ വിശദാംശങ്ങൾ പുരിപ്പിക്കുക. (2) ഒരു ഇന്ത്യൻ അല്ലാത്ത മൊബൈൽ നമ്പറിന്റെ കാര്യത്തിൽ, അതിലേക്ക് എസ്എംഎസ്/ ടെക്സ്റ്റ് സന്ദേശം അയയ്ക്കില്ല.	നിർബന്ധമില്ലാത്ത
3	എൻറോൾമെന്റ്/അപ്ഡേറ്റ് എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനം	ബാധകമായ രീതിയിൽ ഒന്ന് മാത്രം (✓) ടിക്ക് ചെയ്യുക.	നിർബന്ധം
4	<i>ഡോക്യുമെന്റ് അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള എൻറോൾമെന്റ്/അപ്ഡേറ്റിന്, കുടുംബശ്രീ ജനസംഖ്യാപരമായ വിവരങ്ങളും ഡോക്യുമെന്റുകളും സമർപ്പിച്ചത്:</i>		
(എ)	വിലാസം	(1) പുരിപ്പിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ സാധുവായ ഇന്ത്യൻ പാസ്‌പോർട്ടിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നതിന് സമാനമായിരിക്കണം. (2) പുരിപ്പിച്ച വിലാസത്തിലേക്ക് ആധാർ കത്ത് ഇന്ത്യ പോസ്റ്റ് വഴി അയയ്ക്കും.	നിർബന്ധം
(ബി)	ഹാജരാക്കിയ രേഖകളുടെ തരം	(1) യുഎഡിഎഐയുടെ വെബ്സൈറ്റിലും എൻറോൾമെന്റ് സെന്ററുകളിലും പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന “സ്വീകാര്യമായ സഹായ രേഖകളുടെ പട്ടിക”യിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളവയിൽ നിന്നുള്ളതായിരിക്കണം ഡോക്യുമെന്റ് തരം. (2) യഥാർത്ഥ രേഖകൾ ഹാജരാക്കണം. ഒരു ഇലക്ട്രോണിക് കോപ്പി ഉണ്ടാക്കി യഥാർത്ഥ രേഖകളും ആയിപരിശോധിച്ച ശേഷം അത് തിരികെ നൽകും. (3) കൂട്ടി പ്രവാസി ആണെങ്കിൽ, സാധുവായ ഇന്ത്യൻ പാസ്‌പോർട്ട് മാത്രമാണ് സ്വീകാര്യമായ പി ഒ എ & പി ഒ എ.	നിർബന്ധം
5	<i>കുടുംബനാഥൻ (എച്ച് ഒ എഫ്)-അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള എൻറോൾമെന്റിന് അല്ലെങ്കിൽ വിലാസം അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന്, ഹാജരാക്കിയ അധിക വിവരങ്ങളും രേഖകളും:</i>		
(എ)	കുടുംബനാഥന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ	(1) (i) ബാധകമായ വിശദാംശങ്ങൾ പുരിപ്പിക്കുക. (2) ദയവായി (ii) ബാധകമായ ഒന്ന് മാത്രം (✓) ടിക്ക് ചെയ്യുക. (3) എച്ച് ഒ എഫ് അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള എൻറോൾമെന്റിന് അല്ലെങ്കിൽ ജനസംഖ്യാപരമായ വിവരങ്ങൾ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന്, എച്ച് ഒ	നിർബന്ധം

		എഫ് 18 വയസോ അതിൽ കൂടുതലോ പ്രായമുള്ളവരും കുട്ടിയുടെ അച്ഛനോ അമ്മയോ നിയമപരമായ രക്ഷിതാവോ ആയിരിക്കണം.	
(ബി)	റിലേഷൻഷിപ്പ് തെളിയിക്കുന്ന തരം (പി ഒ ആർ) രേഖ അവതരിപ്പിച്ചു	(1) യു.എ.ഡി.എ.യുടെ വെബ്സൈറ്റിലും എൻറോൾമെന്റ് സെന്ററുകളിലും പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന “സ്വീകാര്യമായ സഹായ രേഖകളുടെ പട്ടിക”യിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളവയിൽ നിന്നുള്ളതായിരിക്കണം ഡോക്യുമെന്റ് തരം. (2) യഥാർത്ഥ രേഖകൾ ഹാജരാക്കണം. ഒരു ഇലക്ട്രോണിക് കോപ്പി ഉണ്ടാക്കി യഥാർത്ഥ രേഖകളും ആയിപരിശോധിച്ച ശേഷം അത് തിരികെ നൽകും.	നിർബന്ധം
6	അപ്ഡേറ്റിനായി, അധിക വിവരങ്ങൾ:		
(എ)	കുട്ടിയുടെ ആധാർ നമ്പർ	ബാധകമാകുന്ന തരത്തിൽ വിശദാംശങ്ങൾ പൂരിപ്പിക്കുക.	നിർബന്ധം
(ബി)	അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യേണ്ട വിവരങ്ങൾ	ബാധകമായ ഒന്നോ അതിലധികമോ ടിക്ക് ചെയ്യുക (✓).	നിർബന്ധം

എൻറോൾമെന്റ് സെന്ററിലെ എൻറോൾമെന്റ് അപ്ഡേറ്റ് സേവനങ്ങൾക്കുള്ള ഫീസ്

എസ്. നമ്പർ	സേവനം	ഫീസ്
1	എൻറോൾമെന്റ്	സൗജന്യം
2	ബയോമെട്രിക് വിവരങ്ങളുടെ അപ്ഡേറ്റ് (ഫോട്ടോ, വിരലടയാളം, ഐറിസ്)	(ഡി) 5 വയസ്സിനും 7 വയസ്സിനും ഇടയിൽ ഒരു തവണ ചെയ്യാൽ: സൗജന്യം (ഇ) 15 വയസ്സിനും 17 വയസ്സിനും ഇടയിൽ ഒരു തവണ ചെയ്യാൽ: സൗജന്യം (എഫ്) മറ്റുവിധത്തിൽ ചെയ്യാൽ: ₹ [*]
3	ജനസംഖ്യാപരമായ വിവരങ്ങളുടെ അപ്ഡേറ്റ് (പേര്, ലിംഗഭേദം, ജനനത്തീയതി, വിലാസം, മൊബൈൽ നമ്പർ അല്ലെങ്കിൽ ഇമെയിൽ)	(സി) ബയോമെട്രിക് വിവരങ്ങളുടെ അപ്ഡേറ്റ് അതേ സമയം ചെയ്യാൽ: സൗജന്യം (ഡി) വെവ്വേറെ ചെയ്യാൽ, എല്ലാ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ജനസംഖ്യാപരമായ വിവരങ്ങൾക്ക്: ₹ [*]
4	പി ഒ ഐ , പി ഒ എ രേഖ എന്നിവയുടെ അപ്ഡേറ്റ് (തിരിച്ചറിയലിന്റെയും വിലാസത്തിന്റെയും തെളിവ്)	₹ [*]

* 2016-ലെ ആധാർ (ടാർഗെറ്റഡ് ഡെലിവറി ഓഫ് ഫിനാൻഷ്യൽ ആൻഡ് അദർ സബ്സിഡികൾ, ബെനിഫിറ്റുകൾ ആൻഡ് സർവീസസ്) നിയമത്തിലെ സെക്ഷൻ 23ലെ സബ് സെക്ഷൻ (2) ലെ ക്ലോസ് (ഒ) പ്രകാരം കാലാകാലങ്ങളിൽ യു.എ.ഡി.എ.യുടെ അധികാരപ്പെടുത്തിയതാണ്.

കുറിപ്പ്: അപേക്ഷകന്റെ വിദേശ വിലാസത്തിലേക്ക് ആധാർ കത്ത് അയയ്ക്കുന്നതിന്, അത്തരം ചാർജ്ജുകൾ അതോറിറ്റി കാലാകാലങ്ങളിൽ വ്യക്തമാക്കുകയും അതിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യും.